

《神火之賊》人物特寫

波西·傑克森 Percy Jackson

12歲／男性／半神半人

居住地／曼哈頓上東區

武器／波濤劍

讀到六年級，被六間學校開除，然後發現自己是希臘天神的後代，怪物虎視眈眈的目標，更荒謬的是，他還可能是預言中的神界救星。他的武器平常是一隻原子筆，遇到危難就會化為寶劍。

格羅佛·安德伍德 Grover Underwood

28歲／雄性／半人半羊（森林神族）

居住地／紐約長島混血營

武器／飛鞋

老是出包的格羅佛是羊男一族，嗅覺靈敏，可以藉此辨識出凡界的半神半人，並把他們帶到混血營接受保護與訓練。他的飛鞋是混血營11號小屋的指導員路克借給波西的。

安娜貝斯·雀斯 Annabeth Chase

12歲半／女性／半神半人

居住地／加州舊金山

武器／洋基棒球帽

智慧女神雅典娜之女，也是混血營6號小屋的領隊。她聰明、功課好，說話的關鍵字是「計畫、計畫、計畫」。戴上洋基棒球帽可以讓她隱形。



宙斯 Zeus

男性／天神

居住地／紐約帝國大廈600樓奧林帕斯山

武器／閃電火

三大神之一，與波塞頓、黑帝斯是兄弟，奧林帕斯山最高無上的神。主宰天空，控制雷電風雨，並統治神界、人界。他重視正義賞罰分明，但因生性風流，常與神界或凡人女性陷入戀愛關係，總讓愛吃醋的妻子希拉大動肝火。



波塞頓 Poseidon

男性／天神

居住地／海底

武器／三叉戟

三大神之一，海神、馬神，主宰大海和所有的水域。他與智慧女神雅典娜爭當雅典城主神，在雅典市民的投票之中，敗給雅典娜；他和美女梅杜莎在雅典娜的神殿中談戀愛被抓包，氣得雅典娜把梅杜莎變成蛇髮女怪；波塞頓和雅典娜的過節可真是沒完沒了。他的三叉戟不只可以做為戰鬥的武器，也可以擊碎岩石，引出清泉。



黑帝斯 Hades

男性／天神

居住地／冥府

武器／黑暗之舵

三大神之一，冥王，掌管冥界和地下世界，包含地獄深淵與地底礦藏，擁有無以計數的財富，又被尊為「財富之神」。他的名言是「所有的人遲早要來見我」，迄今只有音樂天才奧菲斯、大力士海克力士，還有魔術師胡迪尼等人有本事逃離他的地盤。



「你擁有天神的DNA嗎？」混血人測驗

究竟你是不是混血人？你會不會是波西或安娜貝斯的兄弟姐妹呢？趕快完成以下的問題，你會找出答案的。

如果答案是「是」請畫○，如果答案是「不是」，請畫×。

- 1 () 你發現自己的老師鬼鬼崇崇，懷疑他不是人類。
- 2 () 你曾因為注意力不足與過動的症狀去看醫生。
- 3 () 你曾因為有閱讀上的障礙去看醫生。
- 4 () 你曾經歷過不可思議事件。
- 5 () 明明是新認識的人、新看到的事物，你卻常有似曾相識的感覺。
- 6 () 你常懷疑自己不是爸爸或媽媽親生的孩子。
- 7 () 你有個看起來像「怪咖」的朋友。
- 8 () 一個人的時候，你常覺得被人監視或跟蹤，到頭來卻發現附近根本沒有人。
- 9 () 你重複做著一個逼真的夢，或是你可以操控自己夢境。
- 10 () 你有超出常理的恐懼症，例如害怕蜘蛛、密閉空間、高處或是水深的地方。

下期預告

混血人庇護所「混血營」

位於德州奧斯汀的混血營是混血人的庇護所與訓練基地，本報專題記者將在下一期刊中帶你一窺其中究竟！



解析

作答完畢，請算算你畫了幾個「○」

- 8個○以上，你很可能是個半神半人的混血人，留心同學當中有沒有誰的腿毛特別茂密，找出你身邊的羊男，發現真相。
- 5~7個○，你可能是小神的後代，請不要對過動與閱讀障礙這些現象太介意，因為這意謂著你還有著其他了不起的才能可以發掘。
- 3~4個○，你不太可能是個混血人，只是比一般人更有想像力，或許你可以考慮成為一個奇幻作家。
- 0~2個○，你可以好好的鬆口氣了，除了在書中，你是碰不到希臘眾神和怪物的，恭喜你，你可以擁有一個正常安全的人生。

(題目取材自作者官方網站：www.rickriordan.com)

創刊號

Percy Jackson

波西混血報

本期焦點

- ★ 眾神訪台 尋找混血人 → 1版
- ★ 波西OnLine精選 美英德官網特輯 → 2版
- ★ 「你擁有天神的DNA嗎？」混血人測驗 → 4版

遠流出版發行 社址：100 台北市中正區南昌路2段81號6樓
電話：(02) 2392-6899 傳真：(02) 2392-6658
波西傑克森中文官方網站：www.ylib.com/PercyJackson/

頭條新聞

眾神訪台 尋找混血人

【記者荷米斯／綜合外電報導】

「你是混血人嗎？」「你去過混血營嗎？」在美國，這樣的問句在年輕人間已經成為最夯的問候語。不僅如此，大家都盛傳紐約帝國大廈600樓是奧林帕斯天神們的宮殿。這股流行對話都是來自《波西傑克森》這套奇幻冒險小說，讓美國年輕讀者為之瘋狂。混血人波西·傑克森的故事，正從美國向全世界流傳。

直擊帝國大廈600樓 尋訪奧林帕斯山

原本只在教科書、故事書裡的希臘神話眾神，在《波西傑克森》的故事中，變成一群活生生、近在眼前的人物，他們與凡人戀愛生子，以致在世界各地製造的許多「半神半人的混血人」，而其中的混血人「波西·傑克森」成了本套書的主角。作者不僅將希臘神話帶進現代，也將現代帶進希臘神話，紐約曼哈頓島上的「帝國大廈」變成了天神的宮殿，而地點就在600樓。至於該怎麼上600樓，《波西傑克森》的作者雷克·萊爾頓說：「如果你是半神半人的混血人，你會找到它的。」

曾是《特雷斯·納瓦荷》系列的奇幻暢銷作家雷克·萊爾頓，再次創作了一套深受喜愛的奇幻作品，原本只是為兒子講的故事，在兒子的鼓勵下將故事內容寫了下來，以幽默、驚奇、懸疑的流暢敘事手法，完成了一部讓人驚喜連連的奇幻冒險創作。萊爾頓的新作品就如同其他題材般，再一次擄獲讀者的目光。

找不到神火之賊 神界大戰一觸即發

本系列的主角——波西，是人類母親與天神父親的作品。他所擁有的天神DNA，讓他捲進希臘三大神宙斯、波塞頓與黑帝斯的爭吵風波之中。波西肩負起找回奧林帕斯失竊的「閃電火」的任務，藉以平息一場可能發生的戰爭。他與好友格羅佛、安娜貝斯三人從混血營出發，一路上遇到天神與怪物的阻擋。如果在夏至前（十天內）他們不能完成找尋神火之賊的任務，神界大戰就會爆發。萊爾頓將神話角色巧妙的融入冒險之旅中，自2005年在美國出版第一冊《神火之賊》到2008年第四冊，一路如旋風般橫掃各大暢銷排行榜，例如紐約時報、出版者週刊、洛杉磯時報等暢銷書榜，並囊括多項大獎。這股旋風陸續吹向全球，到2008年12月底前，已有英、法、日、德三十餘國的語言版本翻譯出版，全世界有越來越多的讀者正在感染這場《波西傑克森》的流行病毒。

2009年雷雲行動 遠流尋找台灣混血人

《波西傑克森》的電影版權已由美國福斯電影公司取得，重金禮聘大卡司大製作，由《哈利波特》導演Chris Columbus執導，劇本由《史瑞克》金獎編劇Joe Stillman執筆，電影預定2010年在美國上映，屆時勢必將會是另一個引爆點。

2009年2月，遠流出版公司也將在台灣喚醒「半神半人的混血人」的意識，與全球的流行接軌。如果你看完這篇報導，感覺到身體裡有什麼東西在翻攪，你很有可能是混血人的一份子。請趕快拿起《神火之賊》熟讀，別忘了記下對付各種邪惡神怪的方法，因為我們實在不知道你何時會碰上這些傢伙。

波西傑克森魅力無法擋

【記者格羅佛／走訪世界各地整理報導】

格羅佛在走訪各地，尋訪天神後裔的同時，順便搜集了各地波西迷的回饋情報，以下是來自讀者最真實的聲音——

名家驚為天書！

快節奏的情節與隱含深意的神人界糾葛，讓讀者跟著一頭栽入西方文明創始的奧林帕斯神界的錯綜複雜當中……請來暢快淋漓！
——朱學恒（奇幻文化藝術基金會執行長）

精彩刺激的奇幻小說，這裡面讀得到青少年少有的叛逆與幽默搞笑，更令人驚豔的是，希臘眾神彼此間複雜的恩怨情仇，在一個又一個高潮迭起的故事中，讓我們不知不覺就記了下來。
——李偉文（名作家）

充滿奇思妙想，大膽而縝密的將世人熟知的古老希臘神話，融合於年輕的美利堅合眾國之中，卻密合的絲絲入扣，引人入勝。
——蝴蝶（名作家）

他讓西方神話裡的天神活在這個世紀，而且用他的方式讓你真正相信他們的存在。在《波西傑克森》裡面沒有廢話，沒有贅句，沒有讓你打哈欠的空間。如果你要我用一句話來形容它，我只能說兩個字：「精彩！」
——藤樹桐（名作家）

年輕讀者見證好神！

讓人有耳目一新的感覺。
——王瑞慈（台北市第一女子高中）

結合古希臘與現代文化，打通人與神的溝通界線，超乎現實，結合冒險、歷史及奇幻的完美小說。
——何皓原（台南大學附設實驗小學）

神秘燦爛，就算是在東方的我們也會著迷的另類希臘神話。
——康崇瑞（台南第一高中）

看《波西傑克森》才是真正的紓壓王道！
——張斯庭（台北市麗山高中）

《波西傑克森》，酷！
——郭北辰（台北市麗山高中）

令人膽戰心驚，冒了一身冷汗！
——楊詠然（台北市東湖國中）

令人無法抗拒的故事。嘿！你還在等什麼呢？
——葉上瑛（中原大學）

完美的展現希臘神話最美的特質——人性的不完美。不失童稚的文筆，值得一看。
——葉上安（桃園縣平鎮國中）

讓人一讀就無法停下來。書。
——劉均讓（新竹市光明國小）

緊張的情節，讓我也為波西和他的朋友擔心起來。
——簡君豪（台北市木柵國中）

我真的被嚇到了！
——簡廷宇（台北市新店高中）

依姓名筆畫排序



萊爾頓掀起神話熱 粉絲來函接不完

【記者克蕾莎／美國德州報導】



美國作家雷克·萊爾頓 (Rick Riordan) 曾以〈特雷斯·納瓦荷〉系列小說，勇奪愛倫坡、夏姆斯、安東尼三項大獎。他的奇幻大作〈波西傑克森〉系列，不但席捲出版週刊與全美獨立書店排行榜，更讓他躋身紐約時報排行榜冠軍書作家，邀約不斷、行程滿檔。美國、英國、甚至遠至地中海的馬爾他島嶼都走透透。美商二十世紀福斯影片公司已高價買下電影版權，作為明年年度暑假大片。

全球飛函轟炸 雷克應接不暇

波西熱潮延燒全球，書迷電郵如雪片般自世界各地飛湧而來塞爆萊爾頓信箱。記者偷窺——不——是調查後，發現人氣最高的問題有：「波西系

列有幾集？」「完結篇會發生什麼事？」「我想演出電影，你有沒有選角的消息……」

經查證，波西傑克森全系列共五集，美國版完結篇將在2009年震撼上市。至於完結篇的內容則是「最高機密」。高達數千封來信的書迷都想透過作者在電影中軋上一角，讓萊爾頓只好趕緊劃清界限，「電影公司的人我一個也不認識——拜託，別再跟我打聽了！」

混血管大爆滿 明年手腳請快

在〈波西傑克森〉中，萊爾頓描寫半神半人波西·傑克森周旋在希臘眾神間，屢次上天下海拯救世界免於毀滅，波西與朋友的冒險已掀起全球希臘神話熱。讀書人會社 (Book People) 更出資贊助，依照書中的混血管概念，在德州奧斯汀建立分校，傳授半神半人學員學習格鬥、防禦、攀岩技巧。2009年課程已經爆滿，明年請早。

萊爾頓當過中學語文、歷史教師，還獲頒過優良教師獎。如果想寫信給他，可要注意禮貌，記得稱呼他「親愛的萊爾頓先生」，更要小心別讓他幫你挑錯字。想更了解萊爾頓，請上他的網站：www.rickriordan.com。

波西OnLine精選 美英德官網特輯

【記者奇戎／全球報導】

波西與希臘眾神已走遍法、德、義、英、俄、西、日、韓、泰、瑞、波、希三十餘國，在網頁世界留下精采足跡。美、英、德、日等各國官網內容豐富，作者、書介、書摘、人物介紹固然希臘神話常識是當然配備，波西傑克森專屬Logo、網路互動遊戲與視覺設計，更各有千秋。在此精選美、英、德三國網頁，做焦點介紹。

美國 USA www.percyjacksonbooks.com

以Flash製作，結合3D動畫、作者專訪影片，精緻豪華，主視覺由奇幻畫家John Rocco操刀，書中角色的人物繪製則走迪士尼畫風。



首頁上現在最夯的消息是混血人手冊的出版，以及針對全美中學生舉辦的波西傑克森神話蜂大賽。點選「作者」選項，可以追蹤萊爾頓的最新行程、聽他朗讀書中精采片段。點選「冒險」遊戲前，得先好好復習你的希臘常識，以免被考倒了。

英國 UK www.percyjackson.co.uk

以PHP語法製作，首頁嵌入Flash動畫，展現波西乘著飛馬翱翔燦爛星空的英姿。絕佳創意是在街頭直擊現代裝扮、有血有肉、操著英國腔的希臘眾神；而只要點選影片，就可一睹穿著黑色皮衣的戰神阿瑞斯、海濼裝的海神波塞頓發表他們的高見。

以故事情節、眾神為人物的解析桌面圖，歡迎自由下載。點選趣味遊戲選項，你還可以在網上測試三大神中誰是你的父親，也可求問神諭，提出「是非題問句」占卜你的未來命運。如果有非得眾神親自回答不可的問題，就請你寫E-mail吧，天神將親自作答。



德國 Germany www.percyjackson.de

首頁以Flash製作，畫面設計為Anja Künzel，半牛半人彌諾陶正在紐約市區狂奔，波西則是被拋上半空中，雙手緊抓住彌諾陶的牛角。當游標滑過頁面，可以看到宙斯、復仇女神、羊男等希臘眾神的意象。

子頁面則以HTML語法製作，人物、眾神介紹都以黑白樸實的線稿繪製圖象，簡潔有型。如果你喜歡古書的版畫風格，應該也會認同設計者的藝術品味。點選在混血管地上移動游標，地圖下方則會出現各小屋主神的介紹與象徵符號。



台灣 Taiwan www.ylib.com/percyjackson

主視覺及人物造型由繪本畫家唐唐精心繪製，並以Flash動畫效果營造出奇幻冒險的氛圍。速流更邀請「旅行與資訊之神」荷米斯做為官網的守護天神。

此外，精通希臘神話與奇幻文學的Winnie版主，上天下海為你遊訪各界，隨時傳送〈波西傑克森〉在世界各地的最新動態和相關訊息。當然囉，與粉絲的交流互動、聊天討論，也是他的日常服務範圍。

徵《神火之賊》讀後感 搶先試讀《妖魔之海》

看完《神火之賊》，你有偷偷發現體內有莫名的東西在翻騰，需要趕快解解，你甚至懷疑自己有可能是混血人。趕快寫下讀完《神火之賊》的想法，速流出版將搶先提供第2集《妖魔之海》未上市書稿版，提供給你更多的波西冒險故事，加強更多抵抗邪惡之神的方法。

1. 想參加活動的你，須於3/28(五)前交回心得word檔(約200字)，寄至 ophelia@ylib.com，主旨為「我想參加寫《神火之賊》讀後感，搶先試讀《妖魔之海》活動」。來信請附上(姓名、電話、電子郵件)
2. 繳交心得視同同意免費授權速流出版作該系列的行銷宣傳之用，不另徵求同意和支付稿酬。
3. 速流出版將選出30名疑似混血人，4/15搶先寄出《妖魔之海》未上市書稿版與一枚「波西傑克森」專屬徽章，6月新書出版後再致贈一本《妖魔之海》新書以表感謝。



「波西傑克森」專屬徽章

出版社出奇招 書迷想像力大發揮

2008年5月〈波西傑克森〉第四集《迷宮戰場》在美國上市，Hyperion出版社特別在新書出版前製作了一支Book Video，放置在網路上提供給讀者觀看，出版社邀請作者雷克·萊爾頓在影片中講述故事重點，搭配特殊動畫製作，再次挑動書迷們冒險征服的精神。

★Percy Jackson IV, The Battle of the Labyrinth: <http://tw.youtube.com/watch?v=Vp7aodvB1p4>

關鍵字：「Percy Jackson IV」、「The Battle of the Labyrinth」、「Halfblood」、「Rick Riordan」

【記者伊麗絲／美國紐約報導】

隨著〈波西傑克森〉書籍的熱賣，好萊塢也準備開拍電影，在未確認任何選角之前，眾多書迷已經開始發揮無限開闊的想像創意，紛紛在網路上發表自己的選秀大會，許多好萊塢知名的童星都成為書迷的不二人選，其中尤以《尋找夢奇地》中的女主角安娜蘇菲亞·羅伯 (AnnaSophia Robb) 飾演安娜貝斯更是勝出，至於主角波西，書迷則是各有支持者，意見紛歧。

★想看書迷們的創意，上YouTube就可以看得到

關鍵字：「Percy Jackson fan made」、「Percy Jackson Cast」

精彩書摘 數學老師蒸發了

我常常遇到這種狀態，像是我的腦袋突然間睡著，回神時卻已經遺失了某些片段，就像是拼圖碎片掉到宇宙中，留下我茫然的盯著這一塊空白缺角。學校的心理輔導顧問告訴我，因為我有注意力不足過動症，所以我的腦子對事情的解讀會出現錯誤。

我不確定是不是這樣。

我跟在道斯老師後面。

爬上階梯時，我回頭瞥了格羅佛一眼。他臉色慘白，在我和布魯納老師之間來回張望，好像很希望布魯納老師注意這裡，可是布魯納老師正全神貫注在他的小說上。

我轉頭回來往前走，道斯老師又不見了，原來她已經進到博物館裡，走到入口大廳的盡頭了。

好吧，我想她是要我到博物館商店買一件新襯衫給南西。

不過，這顯然不是她的計畫。

我跟著她走向博物館更深處，當我終於趕上她時，發現原來我們又回到了希臘羅馬展示廳。

除了我們之外，展示廳裡沒有別人。

道斯老師雙臂交叉在胸前，站在希臘天神的巨型大理石雕像前，從她的喉嚨裡吐出的聲音非常怪異，像是在低吼。

假如沒有這種怪聲，我是不會緊張的，因為這種聲音和老師組合在一起實在很怪異，尤其是道斯老師。她看著石雕的眼神，像是想摧毀它一般。

「親愛的，你已經給我們惹夠多麻煩了。」她說。

我做了個安全的回應，我說：「是的，老師。」

她用力拉扯皮夾克的袖口。「你真的以為這樣就躲得掉嗎？」

她的眼神已經超越瘋狂的層次，那是邪惡。

我很緊張的想著，她是位老師，不可能會傷害我。

我開口說：「我……我會更努力的，老師。」

雷聲撼動整座建築物。

「波西·傑克森，我們不是笨蛋，」道斯老師說：「要找到你只是時間的問題而已，承認吧，這樣你可以少受一點苦。」

我不知道她在胡說什麼。

我唯一能想到的是，老師們一定是發現我藏在宿舍裡偷賣的違禁品糖果，或是他們知道我寫的那篇關於《湯姆歷險記》的文章是從網路上找來的，我根本沒看那本書，而他們現在想刪掉我的成績，甚至要給我更嚴厲的懲罰，叫我把那本書讀完。

「如何？」她盤問我。

「老師，我不……」

「時間到。」她嘶吼著。

此時，最詭異的事發生了。她的眼睛如灼燒的炭火般發光；她將手指張開，然後變成爪子；她的夾克融化了，出現的是一對巨大的翅膀。她不是人！她是個面容枯槁的女巫，有著蝙蝠翅膀、尖利的爪子和一嘴黃色尖牙。她即將把我切成碎片。

接下來發生的事更古怪。

一分鐘前還在博物館外的布魯納老師，駕著輪椅從門廊進入展示廳，手中握著一枝筆。

「喂！波西！」他大喊，同時將筆拋向空中。

道斯老師向我撲過來。

在吼叫聲中，我躲開了，我感到爪子在我的耳邊猛力抓擊所產生的氣流。我伸手抓住那枝原子筆，但是當筆碰到我的手時，它不再是筆，它變成一把劍——就是布魯納老師在馬上競技日使用的那把青銅劍。

道斯老師朝我直衝而來，眼中露出兇狠的殺氣。

我的膝蓋變成軟果凍，我的手抖到差點連劍都拿不住。

她狂吼：「去死吧，親愛的！」

她對著我飛撲過來。

極度的恐懼籠罩我的全身，我只做了一個自然的反應：揮劍。

金屬劍身碰到她的肩膀，然後完全穿過她的身體，好像她是水做的一樣。嘶——嘶！

道斯老師像被電扇吹散的沙堡，她的身體爆開，變成一堆黃色粉末，然後當場蒸發，屍骨無存。空氣中殘存硫磺的味道和垂死的尖叫聲，還有邪惡的寒意，彷彿那對發光的紅眼仍死盯著我一般。

現在只剩我一個人。

我的手上握著一枝原子筆。

布魯納老師不在，除了我之外，這裡沒有任何人。

我的手還在抖，我的午餐裡一定被人下了毒，放了些魔法蘑菇之類的東西。

這一切都是我的幻覺嗎？

摘自〈波西傑克森〉系列《神火之賊》第一章

敬請期待 Percy Jackson 波西傑克森



(2~4集中文版書封設計中)

2 妖魔之海

2009年6月上市／科克斯書評年度最佳續集獎／魔法松樹遭人下毒，混血管的防禦罩就要瓦解，波西和他的同父異母兄弟、安娜貝斯，決定冒險出營尋找解藥……

3 泰坦魔咒

2009年9月上市／紐約時報排行榜冠軍書／宙斯之女泰麗雅加入冒險行列，安娜貝斯在戰鬥中跌落懸崖，生死未卜，波西將面對更大的陰謀……

4 迷宮戰場

2009年12月上市／Amazon網路書店2008年度好書／為了迎戰強敵的來襲，混血管全體學員加緊戰鬥訓練，在與巨形天蠍的致命競技中，波西和安娜貝斯意外發現……

5 終極天神

2010年2月上市／由於英文版預計2009年才會發行上市，作者萊爾頓目前堅決不肯透露內容。至於網路人士提供的84種可能情節，純屬臆測，不予置評。